

Project Title: Procurement of Management Services, Field Support Services project in Haiti (2016-D-000032-1)

A. CORRECTION TO ADDENDUM 5 – DELETE ITEM 1 AND REPLACE WITH:

1. In page 1 of the RFP, **DELETE** the words "**March 30, 2016 at 14:00, Eastern Standard Time (EST)**", corresponding to the RFP closing date, and **REPLACE BY** "**March 30, 2016 at 14:00, Eastern Daylight Saving Time (EDT)**".

B. ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS REMAIN UNCHANGED.